1. Знайти загальний розв’язок рівняння Ліувілля для одномірного руху вільної частинки.

2. Знайти загальний розв’язок рівняння Ліувілля для одномірного руху частинки у полі пружньої сили.

3. Записати рівняння Ліувілля для двохкомпонентної системи.

4. Довести, що для будь-якої динамічної змінної А(p(t),q(t),t) операції диференціювання по часу та усереднення по ансамблю є перестановочними, тобто 
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5. На прикладі перших двох рівнянь ланцюга ББГКІ показати, що ці рівняння при підстановці 
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, тобто припустивши, що розподіл по імпульсам частинок є максвелівським, а функція 
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 не залежить від часу, переходять у ланцюг рівнянь ББГКІ для рівноважних функцій розподілу.

6. Записати рівняння ланцюга ББГКІ для двохкомпонетної системи.

7. Розрахувати за допомогою розв’язку стаціонарного кінетичного рівняння з релаксаційним членом коефіцієнти переносу, що характеризують густину потоку числа частинок, у наближенні сталого часу вільного пробігу.

8. Розрахувати за допомогою розв’язку стаціонарного кінетичного рівняння з релаксаційним членом коефіцієнти переносу, що характеризують густину потоку енергії, у наближенні сталого часу вільного пробігу.

9. Визначити коефіцієнт внутрішнього тертя однорідного класичного газу у наближенні сталого часу вільного пробігу.

10. Визначити коефіцієнт зсувної в’язкості газу, розглядаючи його атоми як тверді пружні кульки. На основі виведеного виразу оцінити коефіцієнт зсувної в’язкості аргону при нормальних умовах (d = 3.5 A).

11. Визначити коефіцієнт теплопровідності, розглядаючи його атоми як тверді пружні кульки. На основі виведеного виразу оцінити коефіцієнт теплопровідності аргону при нормальних умовах (d = 3.5 A).

12.  Нехай газ займає на півпростір х<0. Частинки газу розподілені за швидкостями відповідно до максвелівського розподілу. У початковий момент часу стінка, яка обмежувала газ, зникає, і він починає розширюватися у пустоту. Знайти функцію розподілу при такому вільно-молекулярному розширенні.
13.  Нехай газ займає на півпростір х<0. Частинки газу розподілені за швидкостями відповідно до максвелівського розподілу. У початковий момент часу стінка, яка обмежувала газ, зникає, і він починає розширюватися у пустоту. Знайти середню швидкість газу.
14. Нехай газ займає на півпростір х<0. Частинки газу розподілені за швидкостями відповідно до максвелівського розподілу. У початковий момент часу стінка, яка обмежувала газ, зникає, і він починає розширюватися у пустоту. Знайти залежність густини числа частинок від часу і координат.
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